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Mint  ismeretes,  az  előzetes  letartóztatásban  lévő  Cătălin  Cherecheş  támogatására  biztatta
Nagybánya magyarságát az RMDSZ helyi elnöke, Vida Noémi. Bár a Szövetség politikusa utólag azt
mondta, magánvéleményének adott hangot, feltevődik a kérdés: ha az RMDSZ nagybányai első
embere  nyugodt  szívvel  támogat  egy  csúszópénz  elfogadásakor  tetten  ért  politikust,  mi  jóra
számíthatunk a teljes nagybányai RMDSZ-től és jelöltjeiktől.

A Nagybányáért Koalíció jelöltje, Cătălin Cherecheş, 30 ezer lej csúszópénzt vett át, amikor a DNA
rajtakapta  és  őrizetbe  vette.  Ennek  ellenére  Vida  Noémi  –  akivel  kapcsolatban  egyébként  az
Országos  Feddhetetlenségi  Ügynökség  megállapította  a  betöltött  tisztségével  szembeni
összeférhetetlenséget, néhány saját cége és a helyi önkormányzat között megkötött szerződés
miatt – május 12-én elmondta: támogatják a korrupt Cătălin Cherecheşt.

Meggyőződésünk, hogy az önkormányzatokban is csak akkor kezdhetünk tiszta lappal,  és csak
akkor  teremthetünk  átlátható,  tiszta  közéletet,  ha  leszámolunk  a  korrupciós  ügyekkel,  és
határozottan kinyilvánítjuk: a korrupció gyanújába keveredett politikusokkal nem működünk együtt,
és  főleg  nem biztosítjuk  őket  támogatásunkról.  Az,  hogy az  RMDSZ helyi  vezetője  ezt  mégis
megtette, nem meglepő, főleg a közelmúltban, a www.erdely.atlatszo.hu tényfeltáró anyagainak
köszönhetően,  napvilágot  látott  RMDSZ-es  költekezések  fényében.  Vida  nyilatkozatával
egyértelművé vált: az RMDSZ nem csak országos szinten, a román állami források elosztásakor
keveredik gyanús ügyletekbe, de helyi szinten sem határolódik el egyértelműen a korrupciótól.

Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  helyi  és  megyei  tisztségviselői  elítélik  Vida  Noémi  nyilatkozatát,
elhatárolódnak Cătălin Cherecheş személyétől, és mindenkit emlékeztetnek a „Madarat tolláról,
embert  barátjáról!”  közmondásra,  mely  a  nagybányai  RMDSZ  vezetőjének  nyilatkozata  után
különös aktualitással bír.
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